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ΣΑΗ ΕΡΓΑΙΑ  -  Επίδομα Επικίνδυνθσ και Ανκυγιεινισ Εργαςίασ 

      
    Ακινα, 5/2/2018 

υνάδελφοι και ςυναδζλφιςςεσ 

τθ Γενικι Διεφκυνςθ Δθμοςιονομικισ Πολιτικισ & Προχπολογιςμοφ του ΓΛΚ ζχει 
ςυςτακεί επιτροπι μεταρρφκμιςθσ του επιδόματοσ επικίνδυνθσ & ανκυγιεινισ εργαςίασ από 
πζρυςι. Απϊτεροσ ςτόχοσ είναι θ περικοπι και κατάργθςθ του ςχετικοφ επιδόματοσ και 
παράλλθλα ο περιοριςμόσ των δικαιοφχων, επικαλοφμενοι τθν αποκατάςταςθ των ανκυγιεινϊν 
ςυνκθκϊν εργαςίασ. 
Προφανϊσ χρειάηεται εκςυγχρονιςμόσ των ςχετικϊν προβλζψεων με καταγραφι νζων 
ανκυγιεινϊν χϊρων και διεφρυνςθ των δικαιοφχων, ενϊ απαιτείται θ βελτιςτοποίθςθ των 
ςυγκεκριμζνων ςυνκθκϊν. 

Η πλειοψθφία των μελϊν του κλάδου ΕΣΕΠ κακθμερινά εργαηόμαςτε ςε εργαςτθριακοφσ 
χϊρουσ ερχόμενοι ςε επαφι με επικίνδυνουσ και ανκυγιεινοφσ παράγοντεσ.  
Όπωσ ζχουμε αναδείξει, υπάρχει πρόβλθμα αναγνϊριςθσ του επικίνδυνου και ανκυγιεινοφ ζργου 
που εκτελοφν πολλά μζλθ ΕΣΕΠ ςε Εργαςτιρια Σμθμάτων ΕΚΠΑ εκτόσ χϊρου Νοςοκομείων  
(π.χ. Ιατρικισ, Οδοντιατρικισ, Φαρμακευτικισ, Βιολογικοφ, Φυςικισ, Χθμείασ). Σο πρόβλθμα είναι 
γνωςτό ςτισ υπθρεςίεσ και, όπωσ αυτζσ επικαλοφνται,  δεν υπάρχει ςχετικι πρόβλεψθ  ςτισ μζχρι 
τϊρα διατάξεισ για τον Κλάδο ΕΣΕΠ και για άλλουσ πανεπιςτθμιακοφσ Κλάδουσ ςε Εργαςτιρια 
Πανεπιςτθμιακϊν Σμθμάτων εκτόσ νοςοκομειακϊν δομϊν. 
 

τθν προαναφερκείςα επιτροπι του ΓΛΚ όφειλαν όλοι οι φορείσ να αποςτείλουν 
ςυγκεντρωτικά όλα τα ςχετικά ςτοιχεία που αφοροφςαν το προςωπικό τουσ. Δυςτυχϊσ όμωσ,  
ωσ μζλθ τθσ ακαδθμαϊκισ κοινότθτασ των Α.Ε.Ι δεν ενθμερωκικαμε ποτζ εγκαίρωσ από τισ 
υπθρεςίεσ για τθν διαδικαςία αυτι.  

Ο φλλογόσ μασ κινικθκε άμεςα και, αφοφ κατζγραψε τισ ςυνκικεσ επικίνδυνθσ και 
ανκυγιεινισ εργαςίασ όλων των μελϊν του ΕΚΠΑ, υπζβαλλε τεκμθριωμζνα ςυγκεκριμζνθ 
πρόταςθ προσ το Ίδρυμα ηθτϊντασ τθν κεςμικι του παρζμβαςθ ςτθν ςυγκεκριμζνθ επιτροπι.  
Παράλλθλα, πρωτοςτάτθςε ςτθν Π.Ο.ΕΣΕΠ για τθν πανελλαδικι αποτφπωςθ και ανάδειξθ του 
ηθτιματοσ για τον Κλάδο μασ. Η Π.Ο.ΕΣΕΠ ζχει ενθμερϊςει τισ διοικιςεισ όλων των 
Πανεπιςτθμίων και ζςτειλε ςχετικό υπόμνθμα ςτθν επιτροπι μεταρρφκμιςθσ. 
 
Ζπειτα και από όλεσ αυτζσ τισ ενζργειεσ …  διεκδικοφμε τα αυτονόθτα  
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Ο φλλογοσ ΕΣΕΠ του ΕΚΠΑ  καλεί όλα τα μζλθ του ςε 3ωρθ  ςτάςθ εργαςίασ  
που ζχει προκθρφξει θ Π.Ο.ΕΣΕΠ – ΑΕΙ τθν Σετάρτθ 06 Φεβρουαρίου 2019  

από τισ 11:00 ζωσ τθ λιξθ του ωραρίου 
 

ςυμμετζχοντασ ςτθ διαμαρτυρία τθσ ΑΔΕΔΤ  
για το επίδομα επικίνδυνθσ και ανκυγιεινισ εργαςίασ 

 

12.00΄ μ.  υγκζντρωςθ διαμαρτυρίασ ςτο Τπουργείο Οικονομικών (Νίκθσ 5-7, φνταγμα) 

 

 

Ζθτοφμε: 
 

Α. Να ςυμπεριλθφκεί ο κλάδοσ του Ειδικοφ Σεχνικοφ Εργαςτθριακοφ Προςωπικοφ (ΕΣΕΠ) 
των ΑΕΙ τόςο ςτθν αρχικι γνωμοδότθςθ και τθν αναλυτικι μελζτθ τθσ Επιτροπισ προσ τουσ 
ςυναρμόδιουσ Τπουργοφσ όςο και ςτθν τελικι τθσ γνωμοδότθςθ ςτουσ ςυναρμόδιουσ Τπουργοφσ 
που κα υποβλθκεί ζωσ τισ 17.1.2019. 
 
Β. Να ενταχκεί ο κλάδοσ του Ειδικοφ Σεχνικοφ Εργαςτθριακοφ Προςωπικοφ (ΕΣΕΠ)  και  
ο χϊροσ εργαςίασ των μελϊν του (Εργαςτιρια και Κλινικζσ των ΑΕΙ και των Νοςοκομείων)  
ςτουσ κλάδουσ και ςτουσ χϊρουσ εργαςίασ οι οποίοι πλθροφν τα κριτιρια χοριγθςθσ  
του επιδόματοσ επικίνδυνθσ και ανκυγιεινισ εργαςίασ. 
 
Γ. Να ενταχκεί ο κλάδοσ του Ειδικοφ Σεχνικοφ Εργαςτθριακοφ Προςωπικοφ (ΕΣΕΠ)  και  
ο χϊροσ εργαςίασ των μελϊν του (Εργαςτιρια και Κλινικζσ των ΑΕΙ και των Νοςοκομείων)  
ςτο ςχζδιο που κα εκπονθκεί για τθν κατά το δυνατόν άμβλυνςθ των ανωτζρω παραγόντων 
κινδφνου και τθν εγκακίδρυςθ και εμπζδωςθ των αναγκαίων ςυνκθκϊν πρόλθψθσ  
και προςταςίασ των εργαηομζνων. 
 
 
 

Πρωτίςτωσ είναι κζμα ςεβαςμοφ τθσ υγείασ και αναγνώριςθσ του ζργου των εργαηομζνων 
 

 

Για το Δ.. 
 

 
Ο  ΠΡΟΕΔΡΟ      Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΣΕΑ 

    
 

          Β. Καραγκοφνθσ         Γ. Χαραλάμπουσ 
 

 
*φραγίδα και υπογραφζσ ζχουν τεκεί ςτο πρωτότυπο+ 

 


